

Written by Administrator

Thursday, 01 June 2023 15:09 -

---

Генеральный секретарь ООН Антониу Гуттерреш призвал страны G7 полностью отказаться от угольной энергетики к 2030 году, напомнив, что мир движется к глобальному потеплению на 2,8 градуса к концу этого века. Как пояснил Гуттерреш, предложенная им «программа ускорения» направлена на то, чтобы наверстать упущенное время. В ней содержится призыв ко всем странам «большой семерки» достичь нулевых выбросов как можно ближе к 2040 году, а к развивающимся странам — как можно ближе к 2050 году.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2023/05/1441252>